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Ⅰ． 東京純心女子学園 

 
１．東京純心女子学園のあゆみ 

 

1934（昭和 9）年 本学設立母体である純心聖母会創立（初代会長シスター江角ヤス） 

1935（昭和 10）年 純心女学院を長崎市西中町に創立 

1963（昭和 38）年 初代理事長 江角ヤス、滝山自然公園に隣接した素晴らしい環境に学校

法人東京純心女子学園を創立 

1964（昭和 39）年 東京純心女子高等学校（全日制普通科）開校 

1967（昭和 42）年 東京純心女子短期大学（音楽科・生活芸術科）開学 

1971（昭和 46）年 短期大学音楽科・生活芸術科に専攻科を設置 

1973（昭和 48）年 生活芸術科を美術科に学科名変更 

1984（昭和 59）年 江角記念講堂完成（座席数 820） 

1986（昭和 61）年 東京純心女子中学校開校 

1989（平成元）年 

 

短期大学英語科増設、東京純心女子学園創立 25周年記念式典を挙行 

（パイプオルガン設置） 

1992（平成 4）年 専攻科美術専攻、学位授与機構による認定 

1993（平成 5）年 専攻科音楽専攻、学位授与機構による認定 

1996（平成 8）年 東京純心女子大学・現代文化学部（英米文化学科・芸術文化学科）開学 

2004（平成 16）年 英米文化学科を現代英語学科に学科名変更 こども文化学科増設 

2008（平成 20）年 現代英語学科を国際教養学科に学科名変更 

2015（平成 27）年 看護学部看護学科設置 東京純心大学に名称変更、共学となる 

 

２．東京純心大学教育組織及び収容定員 

 

 東京純心大学教育組織 

東京純心大学 
現代文化学部 こども文化学科 

看護学部 看護学科 

 

収容定員 

 １年   ２年   ３年   ４年   小計   

現代文化学部 こども文化学科 60 60 60 60 240 

看護学部   看護学科 60 60 60 60 240 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅱ．東京純心大学の教育の状況 

 
１．教員構成 

                             令和２（2020）年５月１日現在 

 所属 性別 教授 准教授 講師 助教 助手 

令和２（2020）

年度 

現代文化学部 

男 3 1 0 1 0 

女 4 2 3 0 0 

計 7 3 3 1 0 

看護学部 

男 3 0 1 1 0 

女 10 1 10 2 3 

計 13 1 11 3 3 

専任教員と非常勤教員の人数・割合 

現代文化学部：専任教員：14 人（60.9%）非常勤教員： 9人（39.1%） 

看護学部  ：専任教員：31 人（41.9%）非常勤教員：43 人（58.1%） 

  全体    ：専任教員：45 人（46.4%）非常勤教員：52人（53.6%） 

 

令和元（2019）年５月１日現在    

 所属 性別 教授 准教授 講師 助教 助手 

平成 31 

令和元 

（2019）年度 
現代文化学部 

男 3 1 0 1 0 

女 4 2 3 0 0 

計 7 3 3 1 0 

看護学部 

男 2 0 3 1 0 

女 6 3 6 2 3 

計 8 3 9 3 3 

専任教員と非常勤教員の人数・割合 

現代文化学部：専任教員：14 人（56.0%）非常勤教員：11 人（44.0%） 

看護学部  ：専任教員：26 人（39.4%）非常勤教員：40 人（60.6%） 

全体    ：専任教員：40 人（44.0%）非常勤教員：51 人（56.0%） 

 

２．教員：学生比率（Ｓ－Ｔ比） 

 

2020(令和２)

年度 

現代文化学部 7.4 人（教員 14人、学生 103 人） 

看護学部 8.7 人（教員 31人、学生 270 人） 

 

2019(令和元)

年度 

現代文化学部 8.0 人（教員 14人、学生 112 人） 

看護学部 8.7 人（教員 26人、学生 225 人） 

※ 学生比率（Ｓ－Ｔ比）＝専任教員１人に対する在籍する学生の人数（＝学生数／教員数） 

 

３．開講授業科目における専兼比率 

 

  現代文化学部                  令和２（2020）年度 

学期 授業科目数 専任教員授業科目数      非常勤講師授業科目数      

前期 68 51 75% 17 25% 

後期 67 55 82% 12 18% 

   

看護学部                    令和２（2020）年度 

学期 授業科目数 専任教員授業科目数      非常勤講師授業科目数      

前期 65 46 71% 19 29% 

後期 54 41 76% 13 24% 

 



４．受講状況 

  

  現代文化学部                令和２（2020）年度 

項目 前期 後期 

授業科目数 68 67 

履修者総数 1183 987 

１授業当たりの平均履修者数 17.4 14.7 

学生一人あたりの平均履修授業数 11.5 9.6 

   

看護学部                 令和２（2020）年度 

項目 前期 後期 

授業科目数 65 54 

履修者総数 3577 3223 

１授業当たりの平均履修者数 55.0 59.7 

学生一人あたりの平均履修授業数 13.2 11.9 

 

５．アクティブラーニング実施率 

 

 2020（令和２）年度 2019（令和元）年度 

現代文化学部 看護学部 現代文化学部 看護学部 

科目数 174 123 167 108 

ＡＬ実施科目数 151 119 106 81 

ＡＬ実施率 86.8% 96.7% 63.5% 75% 

全科目数 297 275 

ＡＬ実施科目数 270 187 

ＡＬ実施率 90.9% 68% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅲ．在籍の状況 

 
１．在籍学生数（令和２（2020）年５月１日現在）                             

学部 

学科 

入学 

定員 

収容 

定員 

在籍者数 

性別 １年 ２年 ３年 ４年 合計 

現代文化学部 

こども文化学科 
60 240 

男 6 6 3 11 27 

女 22 14 22 19 77 

計 28 20 25 30 103 

看護学部 

看護学科 
60 240 

男 7 9 4 6 26 

女 68 50 67 59 245 

計 75 59 71 65 270 

 

２．退学者・休学者・留年者（令和２（2020）年５月１日現在） 

 

2017（平成 29）年度入学者【2020（令和２）年度４年次生】 

 
入学者数 留年者数 退学者数 

退学年次 

１年次 ２年次 ３年次 ４年次 

現代文化学部 31 
0 

(0%) 

3 

(9.7%) 
2 0 1  

看護学部 71 
0 

(0%) 

9 

(12.7%) 
2 4 4  

 

2018（平成 30）年度入学者【2020（令和２）年度３年次生】 

 
入学者数 留年者数 退学者数 

退学年次 

１年次 ２年次 ３年次 ４年次 

現代文化学部 25 
0 

(0%) 

0 

(0%) 
0 0   

看護学部 74 
0 

(0%) 

3 

(4.1%) 
2 1   

 

2019（平成 31）年度入学者【2020（令和２）年度２年次生】 

 
入学者数 留年者数 退学者数 

退学年次 

１年次 ２年次 ３年次 ４年次 

現代文化学部 20 
0 

(0%) 

0 

(0%) 
0    

看護学部 62 
0 

(0%) 

3 

(4.8%) 
3    

 

2020（令和２）年度入学者【2020（令和２）年度１年次生】 

 
入学者数 留年者数 退学者数 

退学年次 

１年次 ２年次 ３年次 ４年次 

現代文化学部 28 
0 

(0%) 

0 

(0%) 
    

看護学部 75 
0 

(0%) 

0 

(0%) 
    

 

 

 

 

 

 



 ３．成績（ＧＰＡ） 

 

  (1)令和元（2019）年度学部別学年別ＧＰＡ 

 

現代文化学部                           

 １年 ２年 ３年 ４年 

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 

ＧＰＡ平均 2.80 2.35 2.71 2.42 2.72 2.55 2.22 2.51 

標準偏差 0.58 0.68 0.71 0.91 0.72 0.74 0.95 0.77 

 

看護学部                            令和元（2019）年度 

 １年 ２年 ３年 ４年 

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 

ＧＰＡ平均 2.12 2.07 1.88 1.80 2.09 2.14 2.26 2.64 

標準偏差 0.56 0.64 0.60 0.62 0.79 0.75 0.58 0.61 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  (2)学年別ＧＰＡ分布 

 

現代文化学部                            令和元（2019）年度 

ＧＰＡ 
1年次 ２年次 ３年次 ４年次 

前期 後期 通算 前期 後期 通算 前期 後期 通算 前期 後期 通算 

3.5以上 

 

2 0 0 5 3 2 2 1 0 4 3 3 

3.0 ～

3.5未満 

7 2 8 6 6 8 12 9 10 5 10 10 

2.5 ～

3.0未満 

7 8 6 8 5 9 5 7 8 6 6 6 

2.0 ～

2.5未満 

3 6 3 3 7 2 4 6 6 9 8 8 

1.5 ～

2.0未満 

0 3 2 2 1 3 2 3 3 5 7 8 

1.0 ～

1.5未満 

1 0 0 2 1 2 1 1 1 2 3 1 

1.0未満 

 

0 1 1 0 3 0 1 1 0 4 0 2 

計 

 

20 20 20 26 26 26 27 28 28 35 37 38 

GPA 

平均 

2.80 2.35 2.60 2.71 2.42 2.69 2.72 2.55 2.62 2.22 2.51 2.43 

標準偏差 

 
0.58 0.68  0.71 0.91  0.72 0.74  0.95 0.76 0.76 

 

看護学部                              令和元（2019）年度 

ＧＰＡ 
1年次 ２年次 ３年次 ４年次 

前期 後期 通算 前期 後期 通算 前期 後期 通算 前期 後期 通算 

3.5以上 

 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 

3.0 ～

3.5未満 

2 2 3 1 1 2 6 9 2 3 9 1 

2.5 ～

3.0未満 

11 13 11 11 11 11 16 12 9 9 6 6 

2.0 ～

2.5未満 

27 18 22 24 18 23 16 19 27 6 6 9 

1.5 ～

2.0未満 

17 20 20 23 18 26 12 12 14 5 2 9 

1.0 ～

1.5未満 

2 5 3 8 19 6 4 6 8 2 1 0 

1.0未満 

 

2 2 2 4 4 3 5 3 3 0 0 0 

計 

 

62 61 62 71 71 71 60 62 63 25 25 25 

Ｇ Ｐ Ａ

平均 

2.12 2.07 2.01 1.88 1.80 1.97 2.09 2.14 1.99 2.26 2.64 2.13 

標準偏差 

 

0.56 0.64  0.60 0.62  0.79 0.75  0.58 0.61 0.40 

 

 

 

 



現代文化学部                            平成 30（2018）年度 

ＧＰＡ 
1年次 ２年次 ３年次 ４年次 

前期 後期 通算 前期 後期 通算 前期 後期 通算 前期 後期 通算 

3.5以上 

 

5 5 5 1 1 0 4 1 3 1 10 2 

3.0 ～

3.5未満 

11 7 8 10 7 8 6 4 9 9 17 14 

2.5 ～

3.0未満 

4 6 6 9 4 11 7 10 5 4 9 14 

2.0 ～

2.5未満 

5 3 2 6 7 6 8 10 9 14 3 8 

1.5 ～

2.0未満 

0 2 3 2 6 2 5 7 7 3 2 5 

1.0 ～

1.5未満 

0 1 1 1 2 2 3 2 1 6 3 0 

1.0未満 

 

0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 1 2 

計 

 

25 25 25 29 28 29 34 34 34 39 45 45 

Ｇ Ｐ Ａ

平均 

3.00 2.74 2.85 2.69 2.31 2.58 1.70 2.37 2.54 2.10 2.90 2.60 

 

看護学部                              平成 30（2018）年度 

ＧＰＡ 
1年次 ２年次 ３年次 ４年次 

前期 後期 通算 前期 後期 通算 前期 後期 通算 前期 後期 通算 

3.5以上 

 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 

3.0 ～

3.5未満 

10 2 2 2 0 1 0 5 0 3 6 2 

2.5 ～

3.0未満 

16 7 20 5 3 7 4 4 6 12 17 15 

2.0 ～

2.5未満 

31 21 22 22 14 28 5 10 7 13 14 19 

1.5 ～

2.0未満 

12 22 21 14 16 19 7 2 9 14 7 12 

1.0 ～

1.5未満 

3 15 6 12 20 10 6 1 0 7 1 1 

1.0未満 

 

0 3 1 10 11 3 0 0 0 0 0 0 

計 

 

72 70 72 65 64 68 22 22 22 49 49 49 

Ｇ Ｐ Ａ

平均 

2.32 1.82 2.10 1.70 1.45 1.91 1.87 2.40 2.11 2.10 2.50 2.30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅳ．入学の状況 

 
 １．入学者数の推移 

(1)現代文化学部 

 

  男女別入学者数及び充足率 

 2018(H30) 

年度入試 

2019(H31) 

年度入試 

2020(R 2) 

年度入試 

募集定員 60 60 60 

入学者数 25 20 28 

 男子 3 6 6 

 女子 22 14 22 

充足率 42% 33% 47% 

 

入試区分別入学者数 

  2018(H30)

年度入試 

2019(H31)

年度入試 

2020(R 2) 

年度入試 

ＡＯ入試 

募集定員 15 15 15 

志願者数 8 3 10 

受験者数 7 3 10 

合格者数 6 3 10 

入学者数 6 3 10 

推薦指定校 

募集定員 20 20 20 

受験者数 11 7 9 

入学者数 11 7 9 

推薦公募 

募集定員 若干 若干 若干 

受験者数 0 2 0 

入学者数 0 2 0 

特別奨学生 

募集定員 若干 若干 若干 

受験者数 1 0 0 

合格者数 1 0 0 

手続者数 1 0 0 

入学者数 1 0 0 

一般入試 

募集定員 20 20 20 

志願者数 15 13 20 

受験者数 13 10 18 

合格者数 13 10 18 

手続者数 6 8 9 

入学者数 6 8 8 

センターテス

ト利用入試 

募集定員 5 5 5 

志願者数 10 3 4 

受験者数 10 3 4 

合格者数 9 3 3 

手続者数 1 0 1 

入学者数 1 0 1 

特別入試 

（留社海） 

募集定員 若干 若干 若干 

受験者数 0 1 0 

入学者数 0 0 0 

募集定員 60 60 60 

入学合計 25 20 28 



出身校高校の所在地のある地域別人数 

 現代文化学部 

2018(H30)

年度 

2019(H31)

年度 

2020(R 2)

年度 

北海道 1 0 1 

東北 2 1 0 

東京都 17 11 18 

内 

訳 

23 区内 2 0 3 

三多摩 

(八王子市) 

15 
(4) 

11 
(4) 

15 
(4) 

埼玉県 1 0 1 

神奈川県 0 2 2 

関東(東京・埼玉・神奈川

除く) 
0 1 0 

山梨県 3 3 2 

中部(山梨除く) 0 1 2 

近畿 0 0 0 

中国 0 0 0 

四国 0 0 0 

九州 0 1 2 

その他 1 0 0 

合計(入学者) 25 20 28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



(2)看護学部 

 

  男女別入学者数及び充足率 

 2018(H30)

年度入試 

2019(H31)

年度入試 

2020(R2)年

度入試 

募集定員 60 60 60 

入学者数 74 62 75 

 男子 4 10 7 

 女子 70 52 68 

充足率 123% 103% 128% 

 

入試区分別入学者数 

  2018(H30)

年度入試 
2019(H31)

年度入試 
2020(R2) 年

度入試 

推薦指定校 募集定員 20 20 20 

受験者数 3 5 9 

入学者数 3 5 9 

推薦公募 募集定員 若干 若干 若干 

受験者数 12 16 25 

入学者数 12 11 25 

一般入試 募集定員 40 40 40 

志願者数 145 126 161 

受験者数 135 114 151 

合格者数 119 100 87 

手続者数 63 60 48 

入学者数 59 46 40 

特別入試 

（留社海） 

募集定員 － － 若干 

受験者数 － － 1 

入学者数 － － 1 

募集定員 60 60 60 

入学合計 74 62 75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



出身校高校の所在地のある地域別人数 

 看護学部 

2018 

(H30)年度 

2019 

(H31)年度 

2020 

(R 2)年度 

北海道 1 0 2 

東北 1 0 3 

東京都 51 41 52 

内 

訳 

23 区内 7 10 16 

三多摩 

(八王子市) 

44 
(20) 

31 
(9) 

36 
(19) 

埼玉県 4 5 4 

神奈川県 7 9 2 

関東(東京・埼玉・神奈川

除く) 
2 0 2 

山梨県 3 1 4 

中部(山梨除く) 2 3 0 

近畿 0 0 2 

中国 0 0 0 

四国 0 1 1 

九州 2 2 2 

その他 1 0 1 

合計(入学者) 74 62 75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅴ．卒業の状況 
 

 １．入学から卒業までの動静 

 

2016（平成 28）年度入学者【2019（令和元）年度卒業生】 

 

入学者数 卒業者数 留年者数 退学者数 

退学年次 

１ 年

次 

２ 年

次 

３ 年

次 

４ 年

次 

現代文化学部 
37 33 

(89.2%) 

1 

(2.7%) 

3 

(8.1%) 

0 2 1 0 

看護学部 
23 18 

(78.3%) 

4 

(17.4%) 

1 

(4.3%) 

1 0 0 0 

 

2015（平成 27）年度入学者【2018（平成 30）年度卒業生】 

 

入学者数 卒業者数 留年者数 退学者数 

退学年次 

１ 年

次 

２ 年

次 

３ 年

次 

４年

次 

現代文化学部 
51 41 

(80.4%) 

3 

(5.9%) 

7 

(13.7%) 

1 4 2 0 

看護学部 
54 46 

(85.2%) 

3 

(5.6%) 

5 

(9.3%) 

3 2 0 0 

   

 ２．卒業率 

 

 学部 卒業率 

2019（令和元）年度４年次生 
現代文化学部 94.6% 

看護学部 84.0% 

2018（平成 30）年度４年次生 
現代文化学部 91.1% 

看護学部 93.9% 

 

卒業年度 学部 標準修業年限卒業率 

2016（平成 28）年度入学 

2019（令和元）年度卒業 

現代文化学部 89.2% 

看護学部 78.3% 

2015（平成 27）年度入学 

2018（平成 30）年度卒業 

現代文化学部 80.4% 

看護学部 85.2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ３．進路状況 

 

  (1)現代文化学部 

 

卒業年度 卒業者数 
就職希望

者数 
就職者数 就職率  

就職希望

以外 

大学院等

進学者数 

2019(R1)年度 35 31 31 100% 4 0 

2018(H30)年度 41 38 34 89% 3 1 

 

就職業種 

 2019(R1)年度 2018(H30)年度 

小学校教諭 5 4 

幼稚園教諭 2 3 

保育士 12 20 

介護福祉関係 3 1 

民間企業 9 6 

就職活動中 1 4 

進学 0 1 

その他 5 2 

 

地域別就職者 

都県 2019(R1)年度 2018(H30)年度 

東京都 26 26 

神奈川県 1 3 

その他 3 5 

 

     国家資格取得者 

 2019(R1)年度卒業 2018(H30)年度卒業 

保育士資格 22 32 

幼稚園教諭一種免許状 13 27 

小学校教諭一種免許状 7 6 

卒業者数 34 41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



(2)看護学部 

 

卒業年度 卒業者数 
就職希望

者数 
就職者数 就職率 

就職希望 

以外 

大学院等

進学者数 

2019(R1)年度 21 19 17 96% 2 2 

2018(H30)年度 46 45 44 98% 1 1 

 

 就職業種等 

 2019(R1)年度 2018(H30)年度 

医療機関(看護師) 17 44 

進学 2 1 

進路未定 2 1 

その他 0 0 

 

地域別就職者 

都県 
2019(R1) 年度

卒業 

2018(H30)年度

卒業 

東京都 5 8 

神奈川県 12 36 

その他 0 0 

 

国家資格別取得者 

第 109 回看護師国家試験                  令和２年３月実施 

 受験者数 合格者数 不合格者数 合格率 

2019（令和 元）年度 

卒業生 
21 19 2 90.5% 

2018（平成 30）年度 

卒業生 
3 2 1 66.7% 

合計 24 21 3 87.5% 

 

第 108 回看護師国家試験                平成 31 年３月実施 

 受験者数 合格者数 不合格者数 合格率 

2018（平成 30）年度 

卒業生 
46 42 4 91.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ４．成績（ＧＰＡ） 

 

卒業者の累積ＧＰＡ分布と平均 

ＧＰＡ 
2019（R1）年度卒業 2018（H30）年度卒業 

現代文化学部 看護学部  現代文化学部 看護学部  

3.5 以上 3 0 2 0 

3.0～3.5未満 10 1 14 2 

2.5～3.0未満 6 6 14 15 

2.0～2.5未満 8 9 8 19 

1.5～2.0未満 8 9 5 12 

1.0～1.5未満 1 0 0 1 

1.0 未満 2 0 2 0 

計 38 25 45 49 

ＧＰＡ平均 2.43 2.13 2.6 2.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅵ．学修状況 

 
 １．ＦＤ活動 

 

令和元（2019）年度「学生による授業評価」回答状況（実習科目を除く） 

 実施科目 対象（履修者） 回答数 回収率 

前期 106 3427 2853 83% 

後期 86 2771 1998 72% 

計 192 6198 4851 78% 

  

令和元（2019）年度「学生による授業評価」設問及び平均値 

 設問 前期 後期 年間 

1 授業全体を通じての出席率 3.65 3.58 3.62 

2 この授業に積極的に参加した 3.62 3.58 3.60 

3 十分な準備をしてこの授業に臨んだ 3.51 3.50 3.50 

4 授業をきっかけにして発展的な学習をした 3.46 3.47 3.47 

5 この授業に関連して授業以外に学修した時間（週平均） 2.06 2.14 2.09 

6 聞きやすい話し方であった 3.54 3.53 3.54 

7 各回の授業のねらいは明確であった 3.55 3.53 3.54 

8 各回の授業の内容は明確であった 3.56 3.54 3.55 

9 各回の授業内容の量が適切であった 3.53 3.52 3.53 

10 私語などへの対応が適切であった 3.54 3.53 3.54 

11 教科書、参考書、補助教材、配布資料等は授業内容の理解に役立った 3.55 3.53 3.54 

12 教員は学生の理解度が高まるように工夫していた 3.55 3.51 3.53 

13 教員は質問や意見に積極的に答えてくれた 3.56 3.55 3.56 

14 シラバスに沿って授業が行われた 3.58 3.56 3.57 

15 シラバスに示された成績評価基準について明確に説明があっ

た 

3.58 3.56 3.57 

16 受講するうえでシラバスを活用した 3.49 3.51 3.50 

17 自分にとって新しい考え方や見かたが得られた 3.54 3.53 3.53 

18 授業で扱った分野に関する基本的専門知識が得られた 3.55 3.55 3.55 

19 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.52 3.53 3.52 

20 今後の課題が明らかになった 3.53 3.53 3.53 

21 わかりやすい授業であった 3.54 3.51 3.53 

22 授業全体の目標が明確であった 3.55 3.53 3.54 

23 学問的興味をかきたてられた 3.51 3.51 3.51 

24 この授業を受けて満足した 3.53 3.53 3.53 

４ 大いにそう思う ３ そう思う ２ そう思わない １ 全くそう思わない 

設問５のみ ４ 5 時間以上 ３ ３~５時間未満 ２ １~３時間未満 １ １時間未満 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ２．学修行動調査 

 

令和元（2019）年度学修行動調査の回答 

 全体 現代文化学部 看護学部 

学年 学生数 回答数 回収率 学生数 回答数 回収率 学生数 回答数 回収率 

1 年 80 69 86% 20 15 75% 60 54 90% 

2 年 96 77 80% 25 17 68% 71 60 85% 

3 年 91 51 56% 29 19 66% 62 32 52% 

4 年 62 42 68% 37 24 65% 25 18 72% 

計 329 239 73% 111 75 68% 218 164 75% 

 

 令和元（2019）年度学修行動調査の結果（抜粋） 

【１】あなたの居住形態を教えてください。 

  
大学全体 現代文化学部 看護学部 

度数 相対度数 度数 相対度数 度数 相対度数 

自宅 202 85% 57 76% 145 88% 

自宅外 32 13% 18 24% 14 9% 

無回答・不明 5 2% 0 0% 5 3% 

 

【２】あなたの居住地から大学まで、通学に要する時間はどれくらいかかりますか。 

  
大学全体 現代文化学部 看護学部 

度数 相対度数 度数 相対度数 度数 相対度数 

30 分未満 34 14% 19 25% 15 9% 

30 分～1時間未満 57 24% 21 28% 36 22% 

1 時間～1 時間 30 分未

満 
94 39% 21 28% 73 45% 

1 時間 30分～2時間未

満 
38 16% 11 15% 27 16% 

2 時間以上 14 6% 3 4% 11 7% 

無回答・不明 2 1% 0 0% 2 1% 

 

 

  



【３】あなたの大学生活において下記の項目に関する満足度についてお聞きします。 

 
  

大学全体 現代文化学部 看護学部 

度数 相対度数 度数 相対度数 度数 相対度数 

①学習面 

とても満足 11 5% 7 9% 4 2% 

かなり満足 25 10% 9 12% 16 10% 

ふつう 163 68% 51 68% 112 68% 

やや不満 26 11% 5 7% 21 13% 

とても不満 14 6% 3 4% 11 7% 

無回答・不明 0 0% 0 0% 0 0% 

②対人関係 

とても満足 32 13% 12 16% 20 12% 

かなり満足 68 28% 18 24% 50 30% 

ふつう 111 46% 38 51% 73 45% 

やや不満 23 10% 4 5% 19 12% 

とても不満 5 2% 3 4% 2 1% 

無回答・不明 0 0% 0 0% 0 0% 

③生活全般 

とても満足 12 5% 8 11% 4 2% 

かなり満足 42 18% 12 16% 30 18% 

ふつう 143 60% 46 61% 97 59% 

やや不満 33 14% 8 11% 25 15% 

とても不満 9 4% 1 1% 8 5% 

無回答・不明 0 0% 0 0% 0 0% 

 

 

  



【４】本学の設備や教育内容、学習支援にどの程度満足していますか。 

 

  

大学全体 現代文化学部 看護学部 

度数 相対度数 度数 
相対度

数 
度数 相対度数 

①ラーニン

グコモン

ズ、図書館

や自習環境

の整備 

とても満足 23 10% 15 20% 8 5% 

かなり満足 56 23% 18 24% 38 23% 

ふつう 124 52% 35 47% 89 54% 

やや不満 24 10% 3 4% 21 13% 

とても不満 12 5% 4 5% 8 5% 

無回答・不明 0 0% 0 0% 0 0% 

②演習室や

実習室・ピ

アノ教室な

どの設備や

物品 

とても満足 25 10% 15 20% 10 6% 

かなり満足 55 23% 15 20% 40 24% 

ふつう 114 48% 30 40% 84 51% 

やや不満 33 14% 12 16% 21 13% 

とても不満 12 5% 3 4% 9 5% 

無回答・不明 0 0% 0 0% 0 0% 

④情報処理

演習室の設

備(PC環

境・Wi-Fi

環境・プリ

ンター含む) 

とても満足 6 3% 4 5% 2 1% 

かなり満足 26 11% 14 19% 12 7% 

ふつう 67 28% 19 25% 48 29% 

やや不満 73 31% 18 24% 55 34% 

とても不満 67 28% 20 27% 47 29% 

無回答・不明 0 0% 0 0% 0 0% 

⑥大学のカ

リキュラム

や教育内容

全般 

とても満足 12 5% 9 12% 3 2% 

かなり満足 34 14% 11 15% 23 14% 

ふつう 122 51% 44 59% 78 48% 

やや不満 53 22% 7 9% 46 28% 

とても不満 16 7% 4 5% 12 7% 

無回答・不明 2 1% 0 0% 2 1% 

⑦教員によ

る指導（常

勤・非常

勤・臨床教

員問わず） 

とても満足 13 5% 8 11% 5 3% 

かなり満足 42 18% 13 17% 29 18% 

ふつう 130 54% 41 55% 89 54% 

やや不満 39 16% 7 9% 32 20% 

とても不満 15 6% 6 8% 9 5% 

無回答・不明 0 0% 0 0% 0 0% 

 

 

 

 

 



【５】あなたの学習に対する姿勢についてお聞きします。 

 
  

大学全体 現代文化学部 看護学部 

度数 相対度数 度数 相対度数 度数 相対度数 

①正当な理

由がなけれ

ば、欠席はし

ない 

あてはまる 139 58% 40 53% 99 60% 

どちらかといえば 

あてはまる 
65 27% 18 24% 47 29% 

どちらかといえば 

あてはまらない 
27 11% 11 15% 16 10% 

あてはまらない 6 3% 4 5% 2 1% 

無回答・不明 2 1% 2 3% 0 0% 

② 自 分 で

は、学習意

欲が高いほ

うだと思う 

あてはまる 34 14% 12 16% 22 13% 

どちらかといえば 

あてはまる 
99 41% 23 31% 76 46% 

どちらかといえば 

あてはまらない 
80 33% 27 36% 53 32% 

あてはまらない 22 9% 10 13% 12 7% 

無回答・不明 4 2% 3 4% 1 1% 

④試験準備

には十分な

時間と労力

をかけるほ

うだ 

あてはまる 42 18% 16 21% 26 16% 

どちらかといえば 

あてはまる 
89 37% 21 28% 68 41% 

どちらかといえば 

あてはまらない 
83 35% 26 35% 57 35% 

あてはまらない 21 9% 9 12% 12 7% 

無回答・不明 4 2% 3 4% 1 1% 

⑦授業時間

以外に、ほか

の学生と一

緒に勉強し

たり、授業内

容を話した

りする 

あてはまる 78 33% 21 28% 57 35% 

どちらかといえば 

あてはまる 
102 43% 25 33% 77 47% 

どちらかといえば 

あてはまらない 
43 18% 20 27% 23 14% 

あてはまらない 14 6% 8 11% 6 4% 

無回答・不明 2 1% 1 1% 1 1% 

⑧教職員に

学習の相談

をする 

あてはまる 39 16% 8 11% 31 19% 

どちらかといえば 

あてはまる 
70 29% 23 31% 47 29% 

どちらかといえば 

あてはまらない 
87 36% 24 32% 63 38% 

あてはまらない 37 15% 16 21% 21 13% 

無回答・不明 6 3% 4 5% 2 1% 



【６】本年度の授業に関連して以下のことをどのくらいしましたか。 

 
  

大学全体 現代文化学部 看護学部 

度数 相対度数 度数 相対度数 度数 相対度数 

①授業の予

習や復習

（課題を含

む） 

頻繁にした 30 13% 10 13% 20 12% 

かなりした 71 30% 18 24% 53 32% 

どちらともいえない 92 38% 30 40% 62 38% 

あまりしなかった 34 14% 13 17% 21 13% 

全くしなかった 11 5% 4 5% 7 4% 

無回答・不明 1 0% 0 0% 1 1% 

②授業中や

オフィスア

ワーを利用

した質問や

意見表明 

頻繁にした 11 5% 4 5% 7 4% 

かなりした 29 12% 10 13% 19 12% 

どちらともいえない 121 51% 33 44% 88 54% 

あまりしなかった 49 21% 23 31% 26 16% 

全くしなかった 29 12% 5 7% 24 15% 

無回答・不明 0 0% 0 0% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



【10】あなたは今年度、下記の活動に対して 1 週間あたり平均してどのくらいの時間を費やしてい

ますか。 

 
  

大学全体 現代文化学部 看護学部 

度数 相対度数 度数 相対度数 度数 相対度数 

①授業の課

題や予習・復

習をする 

７時間以上 25 10% 6 8% 19 12% 

５時間～７時間 25 10% 4 5% 21 13% 

３時間～５時間 57 24% 13 17% 44 27% 

１時間～３時間 80 33% 28 37% 52 32% 

０～１時間 50 21% 22 29% 28 17% 

無回答・不明 2 1% 2 3% 0 0% 

②自分の興

味・関心があ

る内容につ

いて勉強を

する 

７時間以上 18 8% 6 8% 12 7% 

５時間～７時間 19 8% 5 7% 14 9% 

３時間～５時間 57 24% 14 19% 43 26% 

１時間～３時間 84 35% 29 39% 55 34% 

０～１時間 60 25% 20 27% 40 24% 

無回答・不明 1 0% 1 1% 0 0% 

④大学外で

アルバイト

をする 

７時間以上 91 38% 32 43% 59 36% 

５時間～７時間 26 11% 9 12% 17 10% 

３時間～５時間 36 15% 10 13% 26 16% 

１時間～３時間 21 9% 4 5% 17 10% 

０～１時間 64 27% 19 25% 45 27% 

無回答・不明 1 0% 1 1% 0 0% 

⑤読書をす

る（マンガ・

雑誌を除く） 

７時間以上 14 6% 6 8% 8 5% 

５時間～７時間 14 6% 6 8% 8 5% 

３時間～５時間 29 12% 8 11% 21 13% 

１時間～３時間 65 27% 18 24% 47 29% 

０～１時間 114 48% 35 47% 79 48% 

無回答・不明 2 1% 2 3% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅶ．図書館 

 
 １．図書館 

 

平成 31・令和元（2019）年度の月別図書館利用者数 

月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月  

開館日数  22 22 25 26 13 12 

学生 1030 999 1200 1427 535 490 

教職員 92 105 129 146 58 101 

その他 0 7 6 59 84 1 

計 1122 1111 1335 1632 677 592 

月 10 月 11 月 12 月 １月 ２月 ３月 計 

開館日数 25 24 20 22 23 6 240 

学生 1306 1260 963 1146 538 81 10975 

教職員 142 192 88 92 51 55 1251 

その他 171 41 33 13 18 2 435 

計 1619 1493 1084 1251 607 138 12661 

 

 平成 31・令和元（2019）年度の月別図書貸出数 

月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月  

学生 218 255 374 380 111 119 

教職員 193 202 322 394 61 118 

その他 0 0 0 0 0 0 

計 411 457 696 774 172 237 

月 10 月 11 月 12 月 １月 ２月 ３月 計 

学生 286 307 364 330 237 19 3000 

教職員 179 171 186 99 144 69 2138 

その他 0 3 0 0 0 0 3 

計 465 481 550 429 381 88 5141 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅷ．学生生活 

 
 １．奨学金 

 

令和元（2019）年度と令和２（2020）年度の学部別の各種奨学金受給者数 

奨学金 
 現代文化学部 看護学部 

学年 2019 2020 2019 2020 

日
本
学
生
支
援
機
構 

第一種奨学金 

1 年 4 2 8 12 

2 年 2 4 6 8 

3 年 4 2 6 6 

4 年 4 4 3 6 

第二種奨学金 

1 年 6 6 19 22 

2 年 6 6 11 19 

3 年 14 6 12 11 

4 年 6 14 8 13 

給付型奨学金 

1 年   3    

2 年 1   1  

3 年   3    

4 年   1    

江角記念奨学金 3 年 1 1   

後援会奨学金 

1 年         

2 年 2   1   

3 年         

4 年 1       

東京都保育士修学資金 

1 年       

2 年 1   

3 年 1 1 

4 年 1 1 

聖マリアンナ医科大学奨学金 

1 年   20   

2 年 26 20 

3 年 19 26 

4 年 13 19 

東京都看護師等修学資金 

1 年   2   

2 年   2 

3 年 1   

4 年   1 

 

 

 



 ２．学生生活調査 

 

令和元（2019）年度学生生活アンケート調査の結果（一部抜粋） 

  
設問 選択肢 回答数 

度数 

分布 

1 大学生活は充実してい

るか？ 
とても充実している 41 17% 

まあまあ充実している 106 44% 

どちらともいえない 54 23% 

あまり充実していない 16 7% 

全く充実していない 17 7% 

不明 5 2% 

1-1 何に充実しているか？ 

（複数回答可） 
友人関係 122 52% 

授業 41 18% 

アルバイト 38 16% 

課外活動（委員会・部活・サークル活動等） 16 7% 

ボランティア 8 3% 

その他 8 3% 

1-2 何に充実していない

か？（複数回答可） 
授業 22 38% 

友人関係 15 26% 

課外活動（委員会・部活・サークル活動等） 10 17% 

アルバイト 4 7% 

その他 4 7% 

ボランティア 3 5% 

2 課外活動（クラブ、委

員会等）をしている

か？ 

はい 84 35% 

いいえ 134 56% 

不明 21 9% 

3 大学行事に参加してい

るか？ 
積極的に参加している 51 21% 

参加している 111 46% 

参加していない 66 28% 

不明・無回答 11 5% 

 

 

 

 

  



 設問 選択肢 回答数 
度数 

分布 

4-1 学費・生活費は？ 保護者が全額支払っている 122 51% 

不足分を奨学金で補っている 66 28% 

不足分を奨学金とアルバイトで補っている 27 11% 

不足分をアルバイトで補っている 12 5% 

すべて自己負担（アルバイトで） 3 1% 

生活費を自己負担（アルバイトで） 3 1% 

不明 6 3% 

4-

2-1 

アルバイトをしている

人に質問です。 

アルバイト（職種）

は？ 

サービス職業（飲食・接客） 104 58% 

販売（接客） 45 25% 

その他 17 9% 

事務 14 8% 

4-

2-3 

アルバイトをしている

人に質問です。 

勤務時間は？ 

2 時間以下 9 5% 

3 時間～4 時間 37 21% 

5 時間～6 時間 75 43% 

7 時間～8 時間 52 30% 

4-

2-4 

アルバイトをしている

人に質問です。 

勤務回数は？ 

週 3～4 回 86 49% 

週 1～2 回 66 38% 

週 5～6 回 18 10% 

週 7 回 6 3% 

5 学生生活における悩み

の有無は？ 
悩みがある 60 25% 

どちらともいえない 79 33% 

悩みはない 92 38% 

不明・無回答 8 3% 

5-1 何に対して悩んでいる

か？（複数回答可） 
授業・勉強 47 35% 

進路・将来 28 21% 

友人関係 20 15% 

経済的問題 11 8% 

性格 9 7% 

健康（心・体） 8 6% 

家族関係 6 4% 

その他 6 4% 

寮生活 1 1% 

 

 

 

 



 設問 選択肢 回答数 
度数 

分布 

6 図書館の利用は？ よく利用している 52 22% 

時々利用している 96 40% 

あまり利用していない 58 24% 

全く利用していない 26 11% 

不明・無回答 7 3% 

7 学生ホールの利用は？ よく利用している 76 32% 

時々利用している 59 25% 

あまり利用していない 45 19% 

全く利用していない 51 21% 

不明・無回答 8 3% 

8 食堂の利用は？ よく利用している 66 28% 

時々利用している 46 19% 

あまり利用していない 80 33% 

全く利用していない 41 17% 

不明・無回答 6 3% 

  自由記述 ・学生ホールのイスを増してソファーのほこりを取って欲しい 

・各教室の空調を自分達で管理できるようにしてほしい 

（同 3 名） 

・空調をジムまで行って温度を変えるところ 

・パソコンUSB が取りこめない 

・パソコンの起動までの速さ(遅い) 

・もう少し奨学金制度を充実させてほしい 

・なぜ、事故で欠席したのに、診断書を出しても出席日数が考慮さ

れないのかを教えてほしい  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅸ．その他 

 
 １．卒業時アンケート調査 

 

 (１)現代文化学部 

 

令和元（2019）年度卒業時アンケート 

実 施 日 令和２（2020）年２月１日 

対    象 2019 年度現代文化学部卒業生 34名 

回答状況 34 名 

回 収 率 100% 

 

【調査結果】 

【１】（１）資格課程を履修していたか。 

はい いいえ 

33 1 

 

【１】（２）どの課程を履修していたか。 

 
 

【１】（３）保育士課程・幼稚園教諭課程・小学校教諭課程の学修は充実していたか。 

 
充実していた理由 あまり充実していなかった理由 

◇専門的な知識はもちろん、人生において貴重な

学びが多くありました。 

◇他の学校に比べて少人数であり、教員・職員と

の連絡・質問等がしやすい。ピアノも４年生まで

あり、自信につながった。 

◇人数が少ないので教員の方々との距離も近く、

質問・相談がしやすかった。 

◆先生により偏りがあった。 

◆受ける意味が理解できないものが多くあった。 

1

9

5

14

1

2

0 2 4 6 8 10 12 14 16

幼稚園教諭のみ

保育士のみ

小学校教諭のみ

幼稚園教諭・保育士

幼稚園教諭と小学校教諭

保育士・幼稚園教諭・小学校教諭

資格課程履修状況

とても充実

していた

28%

充実してい

た

56%

あまり充実して

いなかった

課程の学修について



【２】ピアノ・リトミック・造形・絵画表現・言語表現（絵本・読み聞かせ）などの学修は、卒業後の

生き方や進路に役立つと思うか。 

 
 

【３】体験的・実践的な学修（例：野外文化活動、言語文化海外実習、リベラルアーツ学習、小学校イ

ンターンシップ等）は、卒業後の生き方や進路に役立つ思うか。 

 
 

【４】こども文化セミナー（ゼミ）の学修に主体的に取り組んだか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

とても役立つと思

役立つと思

う

44%

あまり役立

たないと思

う

12%

役立たないと思

【表現系科目】生き方や進路に役立つか

とても役立つと思う

47%

役立つと思う

41%

あまり役立た

ないと思う

6%

役立たないと思う

6%

【実践型科目】生き方や進路に役立つか

主体的だった

50%

やや主体的

だった

29%

あまり主体的

でなかった

18%

主体的でなかった

3%

【ゼミ】主体的に取り組んだか



【５】受講して良かったと思う授業について 

 
 

【６】学生会、聖母祭、こどもの国のクリスマス、クラブ活動、研究班、ボランティア活動は充実して

いたか。 

 
 

【７】本学での学生生活を振り返って、身についた資質・能力について 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2

2

2

4

8

21

0 5 10 15 20 25

パイプオルガン

在宅保育論

オペレッタ

リトミック

こどもの保健

ピアノ

受講して良かったと思う授業（複数回答）

とても充実していた

38%

充実していた

24%

あまり充実して

いなかった

26%

充実していな

かった

12%

【学修外活動】充実していたか
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16
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0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

その他

保育士・幼稚園教諭・小学校教諭に関する専門的な…

平和を願い、求める力

こどもに関わる際に必要な豊かな感性

主体的に判断・表現する力

資格を取得する等、現代社会に貢献する力

体験的な活動を企画・実施する

こどものこころ・からだ・ことばを豊かに育む力

こどもと共に遊びを楽しむ力

こどもの心を理解する力

人間尊重の精神と高い倫理観

身に付いた資質・能力



【８】純心大学での大学生活に満足しているか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たいへん満足している

27%

満足している

58%

あまり満足

していない

9%

満足していない

6%

【大学生活】全体満足度



 (2)看護学部 

 

 令和元（2019）年度卒業時アンケート 

目  的 

① 学生自身が 4年間の看護学部看護学科における学びを振り返り自己

の成長を評価し、今後のキャリア・デザインの構築に役立てる。 

② ①の結果に基づき、看護学部看護学科の教育改善を継続的に行う。 

実 施 日 令和２（2020）年２月１8 日 

対    象 2019 年度現代文化学部卒業生 22名 

回答状況 20 名 

回 収 率 90.9% 

 

【調査結果】 

【Ⅰ】ＤＰ（ディプロマ・ポリシー：卒業認定・学位授与に関する方針）の自己評価 

 
 

【２】看護学部の教育（講義・演習・実習・図書館）改善の必要性 
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看護を必要している人々に、的確な看護判断のもと…

自己理解・自己受容をもとに、自己を活用した対人…

豊かな人間性と倫理観をもとに、人間の尊厳と権利…

ディプロマ・ポリシーの達成度に対する自己評価
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図書館の充実

４年間の実習の指導体制

４年間の実習

４年間の演習

４年間の講義

看護学部の教育改善について（2019年度卒業生）

必要がある 必要がない 未記入



 

【３】今後のキャリアアップについて 

 
 

【４】進路・就職サポート体制は整っていたか。 

 
 

【５】４年間の看護教育についての満足度 
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公認心理士

看護教育・研究者

専門看護師取得
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大学院博士後期課程進学

大学院博士前期課程進学

助産師課程進学
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今後のキャリアアップについて（複数回答可）
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国家試験対策に関する支援は役に立ったか

インターンシップなど学外での職場体験制度の案内…

就職・進学の資料や情報が充実していたか

進路・就職サポートの相談体制は整っていたか

進路・就職サポートについて

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 未記入

そう思う

25%

ややそう思う

45%

あまりそう思わな

い

10%

そう思わない

10%

未記入

10%

４年間の看護教育に満足しているか（2019年度卒業生）



２．新入生アンケート調査 

 

 令和 2年度新入生アンケートの概要 

 現代文化学部 看護学部 

実施日 令和２年７月２日 令和２年６月 29 日 

対象者 28 人 75 人 

回答者 27 人 73 人 

回答率 96% 97% 

 

 令和２（2020）年度実施 新入生アンケート結果 

質問 選択肢 現代文化学部 看護学部 

本学入学にあ

たり、どの入学

試験を利用し

たか。 

一般入試 7 26% 39 53％ 

推薦入試 9 33％ 31 42% 

AO 入試 10 37％   

その他 1 ４％ 0 0% 

不明 0 0％ 3 4% 

本学の志望順

位は何位だっ

たか。 

第 1 志望 17 63% 38 52% 

第 2 志望 4 15% 10 14% 

第 3 志望 3 11% 13 18% 

第 4 志望以下 3 11% 12 16% 

何を通じて、本学および入学し

た学部を知ったか。 

（複数回答可） 

BEST３ 

①ホームページ(7) 

②受験雑誌(6) 

③オープンキャンパス(5) 

③高校の担任の先生(5) 

BEST３ 

①家族や親戚(22) 

②ホームページ(18) 

③高校の担任の先生(14) 

いつ頃、本学お

よび入学した

学部の受験を

意識しだした

か。 

高校入学前 1 4% 1 1% 

高校１年 0 0% 1 1% 

高校２年 1 4% 18 25% 

高校３年春 6 22% 11 15% 

高校３年夏 7 26% 11 15% 

高校 3 年秋 5 18% 17 23% 

高校 3 年冬 4 15% 10 14% 

高校卒業後 3 11% 4 6% 

本学および入学した学部を志望

したのはなぜか。 

（複数回答可） 

BEST３ 

①希望の資格、希望の就職(11) 

②カリキュラム・教育制度(10) 

③伝統・建学の精神・教育理念(9) 

③キャンパスの雰囲気(9) 

③アドバイス(9) 

BEST３ 

①希望の資格、希望の就職 

②実習が充実 

③入試方法・科目・難易度 

本学への入学

をどのように

決定したか。 

自分一人 4 16% 8 10% 

家族親戚 15 56% 47 60% 

高校の先生 5 20% 13 17% 

予備校の先生 1 4% 7 9% 

先輩友人 1 4% 2 3% 

その他 0 0% 1 1% 

 

 

 

 

 


